

प्रदेश सरकार

प्रदेश नं. ५

भूमिव्यवस्था, कृषि तथा सहकारी मन्त्रालय



## कृषि विकास निर्देशनालय

रुपन्देही, नेपाल

### अनुदान/सहयोग कार्यक्रमहरूमा प्रस्ताव आह्वान गरिएको सूचना

प्रथम पटक सूचना प्रकाशन मिति: २०७५/१२/१५

यस निर्देशनालयको आ.व. २०७५/०७६ को वार्षिक स्वीकृत कार्यक्रम अनुसार संचालन गर्नुपर्ने कार्यक्रमहरूमा तपशिलका बमोजिम प्रस्तावहरू आह्वान गरिएको छ।

क्र. सं.	कार्यक्रम	प्रस्तावकर्ता	प्रस्ताव पेश गर्ने म्याद	अनुदान सिमा	अनुदान/सहयोग उपलब्ध हुने क्रियाकलाप तथा संलग्न गर्नुपर्ने कागजात/फर्म आदी	प्रस्ताव पेश गर्ने कार्यालय
१	कृषि प्राविधिक धारका विद्यालयलाई सहयोग कार्यक्रम	प्रदेश नं. ५ मा रहेका सम्पूर्ण कृषि तथा पशुसंग सम्बन्धित विषयहरू अध्यापन गराईरहेका मान्यताप्राप्त सरकारी (सामुदायिक) कृषि प्राविधिक धारका विद्यालय	प्रथम पटक सूचना प्रकाशन भएको मितिले १५ दिनभित्र	७५ प्रतिशत वा प्रति प्रस्ताव अधिकतम २७ लाख ५० हजार	निर्देशनालयको वेबसाइट <a href="https://doad.p5.gov.np">https://doad.p5.gov.np</a> मा उपलब्ध रहेको र कृषि विकास निर्देशनालय वा सम्बन्धित कृषि ज्ञान केन्द्रहरूबाट समेत प्राप्त गर्न सकिने	सम्बन्धित कृषि ज्ञान केन्द्रहरू (नवलपरासी-ब.सु.प., कपिलवस्तु, पान्पा, गुल्मी, अर्घाखाची, दाङ, रोल्पा, बाँके)
२	बहुउपयोगी विउरी, कन्की तथा नीम विरुवा रोपण अभियान कार्यक्रम	नीजि फर्म/कम्पनी, कृषक समूह, कृषि सहकारी, कृषि उत्पादन, प्रशोधन तथा बजारीकरणमा संलग्न बहुउद्देश्यीय सहकारी र सामुदायिक वन	प्रथम पटक सूचना प्रकाशन भएको मितिले १५ दिनभित्र	१० प्रतिशत वा प्रति प्रस्ताव अधिकतम १० लाख	निर्देशनालयको वेबसाइट <a href="https://doad.p5.gov.np">https://doad.p5.gov.np</a> मा उपलब्ध रहेको र कृषि विकास निर्देशनालय वा सम्बन्धित कृषि ज्ञान केन्द्रहरूबाट समेत प्राप्त गर्न सकिने	सम्बन्धित कृषि ज्ञान केन्द्रहरू (नवलपरासी-ब.सु.प., कपिलवस्तु, पान्पा, गुल्मी, अर्घाखाची, दाङ, रोल्पा, बाँके)
३	उत्कृष्ट कृषकलाई सम्मान पुरस्कार कार्यक्रम	मापदण्ड पुगेका इच्छुक कृषकहरू	प्रथम पटक सूचना प्रकाशन भएको मितिले ३० दिनभित्र	हरेक विधामा प्रथम- रु २० हजार द्वितीय-रु १५ हजार तृतीय-रु १० हजार सान्त्वना-रु ५ हजार सर्वोत्कृष्ट रु १ लाख	निर्देशनालयको वेबसाइट <a href="https://doad.p5.gov.np">https://doad.p5.gov.np</a> मा उपलब्ध रहेको र कृषि विकास निर्देशनालय वा सम्बन्धित कृषि ज्ञान केन्द्रहरू वा सम्बन्धित भेटररीनरी अस्पताल तथा पशुसेवा विज्ञ केन्द्रहरूबाट समेत प्राप्त गर्न सकिने	सम्बन्धित कृषि ज्ञान केन्द्रहरू वा भेटररीनरी अस्पताल तथा पशुसेवा विज्ञ केन्द्रहरू

थप जानकारीका लागि कृषि विकास निर्देशनालय, जागृतीपथ, योगीकुटी, रुपन्देहीमा सम्पर्क गर्नुहुन अनुरोध गरिन्छ।